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Heti horoszkóp Orvosi ügyeletek
Felnőtt orvosi ügyelet:

munkanapokon délután 16.00 órától másnap 
reggel 8.00 óráig, hétvégén állandó ügyelet 

Hétvégi gyermekorvosi ügyelet:
szombaton és vasárnap délelőtt 10-12 óráig

Mindkét ügyelet helye:
Szarvas, Vasút u. 46-48. Tel.: 312-277

Gyógyszertári ügyelet
2009. március 28-tól április 4-ig:

Szirony Gyógyszertár Szarvas, Szabadság u. 23.
– Az ügyeleti hét kezdő napja szombat, 13 óra.
– Az ügyeleti, készenléti idő 2009. március 14-től: hétfőtől-pén-

tekig zárástól-20 óráig ügyelet, készenlét 20 órától másnap reggel 
nyitásig; szombat nyitvatrtási idő után 13 órától-másnap reggel 8-
ig készenlét, vasárnap 8 órától - 13 óráig ügyelet, 13 órától – más-
nap reggel nyitásig készenlét, ünnepnap 8 órától - 18 óráig ügye-
let, 18 órától – másnap reggel nyitásig készenlét.

– A készenléti szolgálat ideje alatt az ügyeletes gyógyszerész 
köteles az ügyeletes orvossal történt telefonos egyeztetés alap-
ján gyógyszert kiadni, az orvos telefonhívásától számított 30 per-
cen belül. A készenléti szolgálat az ügyeleti szolgálaton túl sürgős 
esetben vehető csak igénybe.

Magánállatorvosi ügyelet
Békésszentandrás, Szarvas, Csabacsüd, Kardos, Örménykút, Kondoros, Hunya

Március 27-től március 30-ig:
Dr. Kasnyik János, Szarvas, Táncsics u. 53. 

Tel.: 06/30/9457-932
Az ügyeleti időszak az utolsó munkanap 18 órától a munkaszü-

neti nap után következő munkanap 6 óráig tart.Az ügyelet esetle-
ges változásáról az ügyeletre eredetileg kiírt állatorvos a lakásá-
nál köteles a változásról tájékoztatót kifüggeszteni.

Időjárás
Előrejelzés a www.met.hu 

adatai alapján, Szarvas térségére

Körös-Szögi Közlekedési információk
Szarvas, Szabadság u. 25-27.
Tel: 66/311-122, fax: 66/210-063
e-mail: utugy@szarvas.hu

Közlekedési információk
Szarvas:
1, A Martinovics u. 17. sz. előtt, a Budai N. A. u. 10. sz. előtt, 

valamint a Budai N. A. és Lehel u. kereszteződésben csőtörés 
akadályozza a közlekedést.

2, A Kazinczy u. 5. sz előtt vízbekötés miatt a kerékpárúton 
óvatosan közlekedjenek.

3, Üdülő sétány 675 hrsz. előtt vízbekötés akadályozza a köz-
lekedést.

Nagy Sándor, útügyi referens

Kos (március 21 - április 20) Ha fel akar jutni a csúcsra, vesse 
be önmenedzselési képességeit, de ha boldogulni akar, akkor be 
kell osztania a pénzt is. Szakmai és anyagi fellendülést tartogat-
hat ez a hét, de csak akkor, ha haladása során nem irritálja az Önt 
körülvevő embereket. Legyen mindenkihez egy-két jó szava. 

Bika (április 21 - május 20) Rengeteg teendője van, úgy érzi, 
összecsapnak a feje fölött a hullámok. Pedig úszhatna a boldog-
ságban, csak észre kellene vennie a jó dolgokat is az életben. Bár-
mibe kezd, valamilyen visszahúzó erőt érez maga körül. Ne adja 
fel! Az erőfeszítések később meghozzák Önnek a várva várt ered-
ményt.

Ikrek (május 21 - június 21) A héten többet várhat el a ba-
rátaitól és ők természetesen mindenben segítenek. Sőt, néhány 
esetben egészen komoly támogatást nyújtanak, ezzel pedig sze-
rencsés helyzetet teremtenek Önnek. Bár adódhat némi bizonyta-
lanság, ami miatt sokat tépelődhet, de a végén sikerül mindenki 
számára megnyugtató megoldásra jutnia.

Rák (június 22 - július 22) Egy hirtelen jött fellobbanás sok 
szép és keserves pillanatot szerezhet Önnek. Gondoljon azonban 
azokra is, akiket megbánthat hűtlensége. Kisebb anyagi veszte-
ségek érhetik a hét vége felé, s emiatt rosszul érezheti majd ma-
gát. Spórolással hamar pótolhatja a kárt, legközelebb pedig job-
ban meggondolhatja, mire adja ki a pénzt.

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) Sikerül reálisan felmér-
ni pénzügyi lehetőségeit és aszerint tenni a dolgát, mindamellett 
sikerül végre áttörni a falat valakinél, akinél eddig hiába próbál-
kozott. Rá fog jönni, hogy a titok nyitja nem más, mint a testbe-
széd. A hét vége felé kellemes meglepetés várható, csak járjon 
nyitott szemmel.

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) Óvakodjon a héten a 
csalfaságoktól mind anyagi, mind pedig érzelmi téren is, mert 
értékes és hűséges baráti kapcsolatai inoghatnak meg miatta. A 
legjobb az lesz, ha most kicsit önmagára fi gyel. Némi kényezte-
tés és megújulás is vár Önre, ha szakít egy kis időt, amit kizáró-
lag egyedül tölt.

Mérleg (szeptember 24 - október 22) Ön sem tudja miért tart 
életben felesleges konfl iktusokat és várja, hogy partnere vagy fe-
lettese véleménye változzon, amikor szinte remény sincs arra, 
hogy ez megtörténjen. Viták mindig lesznek, amik könnyen ve-
szekedéssé fajulhatnak. Üljenek le megbeszélni a dolgot és meg-
látja, milyen hamar rendeződnek a problémák.

Skorpió (október 23 - november 22) Most egy örömökkel teli 
periódus érkezik, amely akár szerelmet, gyermekáldást (akár a 
rokoni, baráti körben), akár egyéb sikereket jelent. Most lesz ele-
gendő szabadideje ahhoz is, hogy élvezni tudja az életet. A ti-
tok nyitja nem más, mint a pontos időbeosztás. Ezért ne engedje, 
hogy a lustaság a hatalmába kerítse, akkor nem lehet baj.

Nyilas (november 23 - december 21) A munkában nagy si-
kerek várnak Önre, még az is lehet, hogy feljebb lép a szakmai 
ranglétrán és megduplázza, de legalábbis növeli a fi zetését. Egy 
családtag egészségi és anyagi problémájára is végre megoldás kí-
nálkozik a héten. A dolog olyan egyszerű, nem is érti, hogy eddig 
miért nem jutott az eszébe.

Bak (december 22 - január 20) Hűséges, de partnerének túl 
nagy szabadságot ad. Pedig ő pont a kötöttségeket igényelné. Ne 
csodálkozzon, ha a ragaszkodást elkezdi máshol keresgélni. A hé-
ten ne kérjen kölcsönt senkitől és ne is hitelezzen senkinek, de 
még kezességet se vállaljon, mert csúnyán ráfi zethet.

Vízöntő (január 21 - február 19) A hangulata hullámzó mos-
tanában. Egyik nap romantikus, a másik nap meg makacs, akara-
tos, és könnyen sértődő. Vigyázzon, hogy be ne csapják az üzle-
telők! Szeret és tud is üzleteket kötni, de most hamis ígéretekkel 
akarják megtéveszteni mérlegelő személyiségét, ezért kérjen ba-
ráti tanácsot, mielőtt dönt valamiben.

Halak (február 20 - március 20) Nagy lendülettel és nagy 
becsvággyal áll helyt a hivatásában és eleget tesz szinte az összes 
családi kötelezettségeknek is, de ha nem pihen eleget, a hét vé-
gére teste már jelezni fog, hogy nem bírja a strapát. Kávé helyett 
inkább teát fogyasszon és egyen kicsit több gyümölcsöt, mint ál-
talában szokott.

Tavasziasabbra vált az idő Szarvas térségében. Pénteken a nap-
sütés mellett időnként megnövekvő felhőzetre és záporokra kell 
számítanunk. A hőmérséklet hajnalra 1 fokig hűl, napközben 12 
fokig melegszik. Szombaton erős szélre, borult időre van kilátás. 
A hőmérséklet 3 és 17 fok között változik. Vasárnap ismét napos 
és felhős időszakok váltják egymást, záporok kialakulásának le-
hetőségével. A szél erős marad. A jövő hét első felében folytató-
dik az időnként felhős, záporokkal tarkított időjárás. A hőmér-
séklet hajnalban 5 fok körül, délután 14-17 fok közelében alakul 
majd.


